B3am. nHBe. N

Noan. v pata

NuB. noan.

PacrpegenvTtensHbin
14 3m. C7.140 konnekTop [1y32
Cxema B10 6 mycopokamepe. | LTI30 CT.731
925 / | Ct.Bl 14 om.
CnpuHkiep Ct.B10
[log nomoskom / / _
/ / / / / Ci.741
MyCOpOKaMepHl —
/ /
—p . 15 om ? | @6
[lon.kp.N1 A ]

[\

)
e eaene . 0 50 150 oohoojoofoolsodsodadsadhnl 50 150150 (70
nogbem U3 nogbasa ekyus A T 1 7 11 1 A

405 0.000 =%, 9 om W

PL /L M. KaMepa ABO
T #16x2.0 ABO (P43T) 9 am.
B o 3 P00 Cm.B10-1950 § 1307 § _'\7

non
3awumkod 3au4ur£HoU CT. Bll m.B10—2¢

mpybe
B1825x2.5; om

mpybe (L1 T30 Cr. T31
\/‘\ T.

KonnekmopoB 3—13 CT. T40 —
amaxell Ha 3 ~ 13-4y32 PA-32

kBapmupti % [~ /

" Pocd B1-Ay3
YBI"Poca” > \ PrnbTp $32 KpaH wapopon 932
/
g16x2,0

T‘é%

/
82052,25 = /
/ —d— / am. = — ?&_Oimi _
ZZO)Q,Z% /084 {|_ F
noJy I 1 /
816xX2.0 . | - am.
awumrou PacnpegenmtenbHun — o
mpybe KonnexkTop [y32 S| |5
6 nony 6 i)
SautimHod KpaH waposom 920
6 am.
e m————_ _
#16x2.0 82052,25 CueTumk CIBu-15 Q/C’ L
6 nosy 6 OPaTHbIM KAQMAOH @80/%/ ™ O 2N
3qWUmMHoU = m§|_ — = 6 sm.
mpybe CueTumk CXBu-15
YpomeHb Mo
oo 60

B nony Ay20 s d—= © Loy L
5 B 3AuUMNTHOM TPYBE
—A— am. IIUHMBe/_III
\ #16x2,0
PacnpedenumeibHblU

Ko//1ekmop

@\Tx?’\?\

816x2,0 L4 om. Pacnpedenume/bHbiu
K0/1/1eKmop
4 sm.
Cm.B10-5625 Cm.B10-7825
K MyCOpOKaMepe
Cekuyusi b =45 oM Ha 1 amaxe K MyCOpOKaMepe
¢ 6615 Ha 1 amaxe
20 ' Cm.B10-8915
0250,5 6 nony 6 916 1 am._ =
8 noay B 3aWumHoU 2 am. o/
3auumHod mpybe = ?16 82 $16 I:.;Im
mpybe B1925,5; _om Cm B10—4820 —2,110
koanekmopob 3—13 B0
amaxed Ha 3
3awumHou kBapmupoi
#16x2,0 mpybe § -
—— .
$20x2,25
6 nosy 8 B nosy 6
3awgmHoa 3awumHoli
mpyoe mpybe
6 noay 6
3awumHoll
mpybe
$20x2,25
6 nosy 6
3aWumHoll
mpybe
YBIT" Poca”
% i 020x2,25 Q 220
6 nosy 6
820x2.25 3awumHoll
mpyee ~2,200

Xunot goM co BcmpoeHHO—NpUCMPOEHHBIMU NOMEWeHUAMU

—2,230

—2,800
—2,800 | < Mn kp2 Vam. [Kony ucm | Ngok|Mognuck |ama

om_H.cm 310
Ha Xx03.numbeboe \Z/ | =~ o Korgser | - —
bogOCHG6)KeHue \m CryckHol BeHmusb ZZ [ —E M

1 30Hb [poBepun 5 17
H. koHmMp. -

Cxema cucmemn B10




